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Bitlis,Ahlat,Tatvan,Adilcevaz,Mutki,Hizan,Güroymak 

BİTLİS’İN GERÇEK GÜNDEMİNİ DİJİTAL ORTAMDA

İNTERNET SİTEMİZDEN TAKİP EDEBİLİRSİNİZ

 Sayfa 2'de

    Hava sıcaklığının eksi 20 derece olarak ölçüldüğü Ahlat’ta işyerlerinin 
camları buz tuttu, metrelerce uzunluğunda buz sarkıtları oluştu .
Günlük yaşam soğuklardan dolayı olumsuz etkilenirken meteoroloji  
soğukların yavaş yavaş etkisini kaybedeceğini belirtti. Sayfa 6'da

Devamı Sayfa 6'da

Sayfa 6'da

     Bitlis'te sağlık yatırımları ve altyapı iyileştir-
meleri, kent sakinlerinin başka illere sevk 
edilme oranını önemli ölçüde azalttı.Sayfa 5'de

CUMHURBAŞKANI ERDOĞAN’DAN 
PATATES ÜRETİCİLERİNE BÜYÜK MÜJDE

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’dan 
Bitlis’teki patates üreticilerini umutlandıran bir talimat geldi.

     Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan’dan Bitlis’teki patates üreticilerini 
umutlandıran bir talimat geldi.    
Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın talimatı 
üzerine çalışma başlatıldı. Müjdeyi AK 
Parti Bitlis İl Başkanı Kadir Köstekçi verdi. 
Eğer netice elde edilirse Bitlis ve Ahlat 
ilçesi başta olmak üzere depolarda 
satılmayı bekleyen patateslerin Tarım 
Bakanlığı ve Milli Savunma Bakanlığı 
tarafından alım yapılacak ayrıca dış 
ülkelere ihracat için sınır kapısı sorunu da 
masaya yatırılacak.

Müjdeyi AK Parti Bitlis İl Başkanı
 Kadir Köstekçi verdi.

VERGİ HAFTASI’NDA 
İLETİŞİM VURGUSU

    Vergi Haftası nedeniyle Bitlis 
Defterdarı İbrahim Bayraktar, Bitlis 
Vergi Dairesi Müdürü Ozan Aydın, Gelir 
Yönetim ve Denetim Müdür V. Ayetullah 
Gencer ve Ahlat Malmüdürü İkram 
Günay, Ahlat Kaymakamı Batuhan 
Bingöl’ü ziyaret etti.

Vergi Haftasında, vatandaşlarla 
daha güçlü bir iletişim kurmak ve

 vergi bilincini yaygınlaştırmak adına 
çalışmaların kararlılıkla devam 

edeceği de vurgulandı.

AHLAT’TA SİBİRYA 
SOĞUKLARI ETKİLİ OLDU

BİTLİS’TE HASTA SEVK 
ORANLARI DÜŞTÜ

NECMETTİN ERBAKAN, 
BİTLİS’TE ANILDI

   Bitlis’te, Cihannüma Derneği Bitlis temsilciliği 
tarafından eski başbakanlardan Necmettin 
Erbakan'ı Anma Programı düzenlendi.

BİTLİS’TE SPOR MÜSABAKALARININ 
GÜVENLİĞİ MASAYA YATIRILDI

      Bitlis İl Emniyet Müdürü Ortaç Şekeroğlu 
başkanlığında, spor müsabakalarında güvenliği 
sağlamak amacıyla bir toplantı gerçekleştirildi.

Haberi Sayfa 6'da
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NECMETTİN ERBAKAN, BİTLİS’TE ANILDI

RAMAZAN AYI’NDA 4 BİN 
KİŞİYE SICAK YEMEK

Bitlis ve Tatvan’da faaliyet gösteren Aşevlerinde günde 250-300 kişiye, 2 öğün yemek çıkarıldığını belirten Vakıf Müdürü Mesut Gültekin ve 
Kızılay Şube Başkanı Ali Cengiz, yaklaşan Ramazan Ayında bu sayının il genelinde 4000 kişiye ulaşacağını belirttiler.
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      Tekel Bayileri Yardımlaşma Derneği 
Başkanı Erol Dündar'dan sigara 
tiryakilerini üzecek açıklama! Mart 
ayında sigara fiyatlarına 5 TL zam 
bekleniyor. Bu durum, tiryakilerin 
bütçesini sarsacak bir gelişme olarak 
değerlendiriliyor.
Sigara tiryakileri için zor günler kapıda. 
Tekel Bayileri Yardımlaşma Derneği 
Başkanı Erol Dündar'ın açıklamaları, 
sigara fiyatlarındaki artışın kaçınılmaz 
olduğunu gösteriyor. Mart ayında 
yürürlüğe girmesi beklenen bu zam, 
sigara kullanıcılarının yaşam tarzlarını 
ve harcamalarını yeniden 
değerlendirmesine neden olabilir. Bu 
zamla birlikte, sigara alışkanlıkları nasıl 
etkilenecek?
Sigaraya Zam: Tiryakiler Ne Yapacak?
Sigara tiryakileri için kötü bir haber geldi. 
Tekel Bayileri Yardımlaşma Derneği 
(TBYD) Başkanı Erol Dündar, sigara 
fiyatlarına 5 TL'lik bir zam yapılacağını 
açıkladı. Bu zam, özellikle düzenli sigara 
tüketenler için önemli bir mali yük 
oluşturacak.
    Başkan Erol Dündar'dan Açık Uyarı

Elips Haber'e konuşan Tekel Bayileri 
Yardımlaşma Derneği (TBYD) Başkanı 
Erol Dündar, sigara fiyatlarındaki artışı 
net bir şekilde duyurdu. Dündar, Mart 
ayında sigara fiyatlarına 5 TL zam 
geleceğini belirterek, tüketicilerin bu 
duruma hazırlıklı olması gerektiğini 
vurguladı. Tüketiciler Ne Düşünüyor?
Sigara kullanıcıları için kötü haber 
gelirken, alkol tüketicileri için sevindirici 
bir gelişme yaşandı. Alkol fiyatlarına 
herhangi bir zam yapılmayacağını 
belirten Dündar, bu durumun alkol 
tüketicileri için bir nebze olsun rahatlama 
sağlayacağını ifade etti. Ancak sigara 
tiryakileri için durum daha da 
zorlaşacak.Zam Sonrası Beklentiler ve 
Tüketici DavranışlarıSigaraya gelen zam 
sonrası, tüketicilerin davranışlarında 
önemli değişiklikler bekleniyor. Bazı 
tiryakiler sigarayı bırakmayı 
düşünebilirken, bazıları daha ucuz 
markalara yönelebilir veya kaçak sigara 
kullanımına başlayabilir. Zammın, sigara 
tüketimi üzerindeki uzun vadeli etkileri 
ise belirsizliğini koruyor. 
www.bitlispostasi.com

Merkez Bankası yeni banknotları
 yayınladı! 100 TL ve 10 TL'lerdeki 

değişiklikler neler?

BASILAN YENİ 
BANKNOTLAR AÇIKLANDI

      Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı, 
işsizlikle mücadele kapsamında önemli 
bir adım attı. İŞKUR aracılığıyla işe 
yerleştirilen vatandaşlara, bir defaya 
mahsus olmak üzere 8.668 TL ödeme 
yapılacak. Bu ödeme, işe başlama 
sürecindeki masrafların karşılanmasına 
destek olmayı hedefliyor.
İŞKUR ve Bakanlık İşbirliği ile İşsizlere 
Destek
Sosyal yardım alan vatandaşlar, İŞKUR 
tarafından bir işe yönlendirildiklerinde, iş 
başvuru ve kabul sürecinde oluşan 
masraflarını karşılamak için devlet 
desteği alabilecekler. İş görüşmesine 
giden kişilere, yılda en fazla üç kez 
olmak üzere net asgari ücretin yüzde 
10’una kadar ödeme yapılacak. Bu 
destek, işsiz vatandaşların iş arama 
sürecindeki maddi yükünü hafifletecek.
Başvuru Süreci Nasıl İşleyecek?
İşe başlama yardımından faydalanmak 
isteyenlerin başvuru süreci oldukça 
kolaylaştırıldı. İŞKUR, kişinin işe 
yönlendirildiği bilgisini Bütünleşik Sosyal 
Yardım Bilgi Sistemi’ne ileterek kayıt 
altına alacak. İşe yerleşen vatandaşlar, 
30 gün içinde ikamet ettikleri bölgedeki 
Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma 
Vakfı’na başvurarak bu destekten 
yararlanabilecekler.
Kimler Başvurabilir? İşte Gerekli Şartlar
İşe başlama yardımından faydalanmak 
isteyenlerin belirli koşulları sağlaması 

gerekiyor. Bu koşullar şu şekilde 
sıralanıyor:
18 ile 55 yaş arasında olmak,
Çalışmasına engel teşkil eden bir 
durumu bulunmamak,
Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı’ndan 
düzenli sosyal yardım alan hanelerde 
ikamet etmek.
Bu şartları sağlayan işsiz vatandaşlar, 
İŞKUR aracılığıyla işe 
yerleştirildiklerinde bu destekten 
faydalanabilecekler.
Özel Sektörde Çalışanların Sigorta 
Primleri de Devletten
Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı, 
istihdamı teşvik etmek amacıyla önemli 
bir adım daha atıyor. Özel sektörde 
istihdam edilen sosyal yardım 
yararlanıcılarının sigorta primleri, bir yıl 
boyunca Bakanlık tarafından 
karşılanacak. Bu sayede, işverenlerin 
sosyal yardım alan vatandaşları 
istihdam etmeleri teşvik edilecek ve 
işsizliğin azaltılmasına katkı sağlanacak.
www.bitlispostasi.com

8 BİN LİRALIK ÖDEME GELDİ: 
İŞİ OLMAYANLAR HEMEN BAŞVURSUN

Bakanlık işsizlere can suyu oluyor!
İŞKUR ile işe girenlere 8.668 TL ödeme yapılacak. 

Kimler bu destekten faydalanabilecek? 

SİGARA ARTIK EL YAKACAK: 
YENİ ZAM BİTLİS'TE GEÇERLİ OLACAK

SOĞUK HAVAYI UMURSAMADI,
KARDA KULAÇ ATTI
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DOLANDIRICILARIN YENİ TUZAĞINA DİKKAT!

VAN BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ RAMAZAN’DA
 10 BİN KİŞİYE İFTAR VERECEK

 Erzurum'un Uzundere ve Tortum 
ilçelerinde yapılan buz tırmanışı 
nefes kesti.
Erzurum Uzundere ve Tortum 
ilçelerinde Bursa Alpin Dağcılık 
Kulübü (BADAK) üyelerince 
düzenlenen buz tırmanışında 
renkli görüntüler oluştu.
Profesyonel dağcıların yer aldığı 
tırmanışta keşfedilen buz 
şelalesinde ki tırmanışta heyecan 
dolu anlar yaşandı. Yaklaşık 100 
metrelik buz şelalesine tırmanan 
dağcılar, "Bu sene ilk defa 
donmuş bu şelale. Muhteşem bir 
duygu. Herkesi bu ortama davet 
ediyoruz. Her sene buraya 
geliyoruz. Yaklaşık bir hafta 
bölgede kalarak tırmanışlar 
gerçekleştireceğiz" diye 
konuştular.İHA

BUZ TUTAN ŞELALEYE
NEFES KESEN TIRMANIŞ
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BİTLİS’TE HASTA SEVK 
ORANLARI DÜŞTÜ

      Küçük ve Orta Ölçekli İşletmeleri Geliştirme ve Destekleme 
İdaresi Başkanlığı (KOSGEB) heyeti, Tatvan Ticaret ve Sanayi 
Odası (TATSO) Başkanı Bilal Adabağ’ı ziyaret etti.
     KOSGEB AB ve Dış İlişkiler Dairesi Başkan Vekili Murat Şükrü 
Soykan, KOSGEB Van İl Müdürü Bilal Emre Yörük ve KOSGEB 
Bitlis İl Müdürü Cevat Kaya’nın katıldığı ziyarette, KOSGEB’in 
faaliyetleri ve TATSO’nun çalışmaları hakkında karşılıklı bilgi 
alışverişinde bulunuldu.
     Bölgedeki ekonomik gelişmeler ve oda üyelerinin beklentileri 
hakkında görüşlerini paylaşan Başkan Adabağ, ziyaretten duyduğu 
memnuniyeti dile getirerek KOSGEB heyetine teşekkür etti. 
www.bitlispostasi.com

KOSGEB HEYETİNDEN 
TATSO ZİYARETİ

      Bitlis’te tek katlı evler kara gömüldü, gece eksi 20 dereceyi 
bulan hava sıcaklığından dolayı da saçaklardaki buz sarkıtlarının 
boyu 2 metreye ulaştı.
Bitlis'te etkili olan kar yağışı nedeniyle tek katlı evler ve arabalar 
kara gömülürken, gece eksi 20 dereceyi bulan hava sıcaklığından 
dolayı da saçaklardaki buz sarkıtlarının boyu 2 metreye ulaştı.
   Bitlis'te kar kalınlığı merkezde 60 santimetre, yüksek kesimlerde 
ise 1 buçuk metreye ulaşırken, meteoroloji yetkilileri de bu sene 
yağan kar miktarının toplamda 2 metre 80 santimetreyi bulduğunu 
belirtti.
Yüksek kesimlerde etkili olan kar yağışı ulaşımda aksamalara 
neden olurken karla mücadele ekipleri de çalışmalarını sürdürüyor.
Birkaç gün önce etkili olan yoğun kar yağışından dolayı Hüsrevpaşa 
Mahallesi’nde bulunan tek katlı evler ve arabalar kara gömüldü. 
Türkiye’nin en fazla kar yağışı alan illerinin başında gelen Bitlis’te 3 
gün süren kar yağışı hayatı olumsuz etkilerken tek katlı evlerde 
yaşayan vatandaşlar evlerine girip çıkmakta zorluk yaşıyor.
Kar yağışının durmasının ardından kentte dondurucu soğuklar etkili 
olurken saçaklardaki buz sarkıtlarının boyu 2 metreyi buldu. 
Meteoroloji yetkilileri, hava sıcaklığının gece saatlerinde eksi 20 
dereceye kadar düştüğünü bildirdi.İHA

BİTLİS'TE KIŞIN ZORLU YÜZÜ: 
TEK KATLI EVLER KARA TESLİM
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Baştarafı Sayfa 1'de

CUMHURBAŞKANI ERDOĞAN’DAN 
PATATES ÜRETİCİLERİNE BÜYÜK MÜJDE

VERGİ HAFTASI’NDA 
İLETİŞİM VURGUSU

     Her yıl Şubat 
ayının son haftasında 
kutlanan Vergi 
Haftası, verginin 
toplumdaki önemini 
vurgulamak ve 
vatandaşlarda vergi 
bilincini artırmak 
amacıyla çeşitli 
etkinliklerle 
kutlanıyor.
    Bu kapsamda, 
Bitlis Defterdarı 
İbrahim Bayraktar, 
Bitlis Vergi Dairesi Müdürü Ozan Aydın, Gelir Yönetim ve Denetim 
Müdür V. Ayetullah Gencer ve Ahlat Malmüdürü İkram Günay, Ahlat 
Kaymakamı Batuhan Bingöl’ü ziyaret etti.
    Ziyarette, verginin ülke ekonomisi için taşıdığı kritik rol 
vurgulanırken, Vergi Haftası’nın bilincini artırmaya yönelik 
yürütülecek çalışmalar ele alındı. Vatandaşlarla daha güçlü bir 
iletişim kurmak ve vergi bilincini yaygınlaştırmak adına çalışmaların 
kararlılıkla devam edeceği de vurgulandı.Şükran BAŞKAN

AHLAT’TA SİBİRYA 
SOĞUKLARI ETKİLİ OLDU

BİTLİS’TE SPOR MÜSABAKALARININ 
GÜVENLİĞİ MASAYA YATIRILDI

Özkan OLCAY


